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YBaxaemasi Enena! Bukunenus:

"OTKJIOHEHHUEeM OT HOPMBI CYUTAETCS MPUCYTCTBHE Oellka B Mo4ye B KOHIleHTpanuu 6omnee 0,033 r/m —
nporenHypusi. ODHAKO 3TO CBSI3aHO C TeM, UYTO pPa3pellaronias CIoCOOHOCTh IIMPOKO IIPUMEHSIEMEIX B
nabopaTOPHOM NIPaKTHKEe METOMOB OIIpefeieHNs KOHIIeHTpaluy 0ejlka B MO4Ye He IT03BOJIAET
oOHapyxuBaTh 6e/0K B KoHLeHTpaluu MeHee 0,033 r/n. Boobiile ke B yTpeHHeH OPIUY MOYH
KOHIIeHTpalus 6enka o0srgHO He mpeBrimaeT 0,002 1/, a B CyTOUHOM MOYe COfepKHUTCS He Gonee
50—150 mr 6enka. [IpoTennypus HabIOmaeTCS IPU HapyIIeHUN TPOHULIAEMOCTH KITyOOUKOBOT'0
bunbTpa — raoMepynsapHas IPOTEUHYPHUS, IPYU HapyleHUH peabcopOIuy HU3KOMOJIEKYISIPHEIX
0eJIKOB SMUTeNINeM KaHalblleB — TyOy/igpHas NPOTENHYPUS OCTPOM U XPOHUYECKOM
rIoMepyIoHedpUTe, aMUIOUA03€e oUeK, fuabeTuyecKoy HepomnaTuy, CUCTEMHBIX 3a00I€BaHUAX
COeNVHUTENbHON TKaHU. TyOynsipHas NPOTEeUHYPUs MOXKET OBITh 00yCIIOBIIeHa HHTEPCTUINATbHBIMU
He(PUTOM, TOKCUYECKUM NIOBPEXKIEHNEeM KaHaJIbI[eBOT0 SIIUTENINS, @ TakKXKe BO3HUKATD [IpU
HaCJIeICTBEHHO 00yCIIOBIeHHEIX TyOynonaTtusx. Kpome Toro, nosiBnenue 6eika B MOYe MOXKET
IIPOUCXOOUTH IIPY THOMHEIX BOCIIAJIUTEIBHEIX IIPOIECCaX MOUYEBLIBOASAIINX [IyTEU, TIKEIOU
HeL0CTaTOYHOCTH KpoBooOpaleHus, Hebponatuu OepeMeHHHX, Tuxopangke. Takke
KPaTKOBPEeMeHHEIEe 3IIM304b HE3HAUUTENIbHOU [IPOTEUHYPUY MOT'YT IPOSABIATHCA IPYU UHTEHCUBHOU
¢u3rdecKor Harpy3ke, OLICTPOY ITepeMeHe MOJI0KEeHUs Tefla, IPU NTeperpeBaHuy Uilu
nepeoxIaXkIeHUY OpraHu3Ma U Iocjie puéMa 3HaYUTEIbHOT0 KOJIMYecTBa 60raToi
HeleHaTypUPOBaHHEIMU OeKaMu MUK,

Yoauu.



